
В Минусинском районе проводится проверка по результатам мониторинга СМИ

26 февраля 2020 года в ленте новостей одного из интернет-агентств была опубликована статья о том, что медицинские работники КГБУЗ «Минусинская межрайонная больница» не в полном объеме оказали медицинскую помощь 12-летнему ребенку, в результате чего у него развилось серьезное осложнение здоровья. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия в настоящее время проводится процессуальная проверка, в ходе которой истребованы медицинские документы, опрашиваются свидетели и родственники ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Также перед Минусинским межрайонным прокурором возбуждено ходатайство об изъятии из органов полиции и передаче уголовного дела о причинении потерпевшему побоев для дальнейшего расследования в ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия.

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1443632>